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Sui lavori parlamentari. 
P R E S I D E N T E . H a faco l tà di par lare 

l 'onorevole Cavagaar i . 
C A V A G N A R I . Poc 'anzi , onorevole Pre-

sidente, mi p e r m e t t e v a modes tamente di 
a p p r o v a r e quan to ella d iceva; in confor to 
prec isamente di questa approvazione vorrei 
f a re una propos ta . Cioè, non avrei quasi bi-
sogno di fa re proposte , perchè non si t r a t t a 
che di un richiamo a l regolamento . 

L 'onorevole Pres iden te molto oppor tuna-
mente ha osservato che ci t rov iamo quasi a 
m e t à di maggio e avremo domani approva to 
c inque bilanci soli ment re altri o t to res tano 
a discutersi . Perciò proporrei che i bi lanci 
che ancora r imangono, seguissero ordinata-
mente, senza essere in te r ro t t i da leggi di 
qualsiasi na tu ra , che possono benissimo 
venire dopo i bilanci. 

Con questa proposta non faccio che un 
r ichiamo al regolamento, e non faccio che 
r ipe tere ciò che giorni or sono era de t to dal 
banco del Governo. Comprendo che ci sono 
leggi impor tan t i , che debbono essere di-
scusse; ma credo che pr ima debbano discu-
tersi i bilanci perchè a l t r iment i al 30 di 
giugno ci t rove remo con l 'esercizio provvi-
sorio, ment re quelle leggi possono a t ten-
dere fino a quel tempo. Adunque r ichiaman-
domi al regolamento, proporrei che nell 'or-
dine del giorno i bilanci si seguissero senza 
soluzione di con t inu i tà . 

GTOLITTI, presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'inteino. Faccio osservare che vi 
sono leggi così s t r e t t amen te collegate coi 
bilanci, che non si po t r à non met ter le nel-
l 'ordine del giorno anche con precedenza; 
ma ques to lo vedremo caso per caso. Stabi-
lire ora una massima, sa rebbe pericoloso. 
(Approvazioni). 

C A V A G N A E I . Vedremo se ci sarà que-
s ta a t t inenza così s t r e t t a ; ma è questione 
che discuteremo allora. 

P R E S I D E N T E . H a facol tà di par lare 
l 'onorevole E u m m o . 

RUMMO. Vorrei pregare la Camera a 
stabil i re per domani ma t t ina la discussione 
del disegno di legge, che por ta il numero 48 
nell 'ordine del giorno di oggi, per una lot-
ter ia telegrafica a favore della c i t tà di Be-
nevento e pe r il suo Tea t ro Romano . 

P R E S I D E N T E . H a facol tà di parlare 
l 'onorevole pres idente del Consiglio. 

G I O L I T T I , presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Vorrei pregare la Ca-
mera perchè nell 'ordine del giorno di domat -
t ina fosse messa la discussione del disegno 
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s di legge, relat ivo a disposizioni concernent i 
le armi e i pubblici esercizi. 

P R E S I D E N T E . Per la seduta di domat-
t i na proporrei di inscrivere a n z i t u t t o nel-
l 'ordine del giorno alcuni disegni d i var ia-
zioni di bilancio, poi la tombola telegra-
fica a favore della c i t tà di Beneven to per 
il suo Teat ro Romano, e quindi le disposi-
zioni concernenti le armi e i pubbl ic i e-
sercizi. 

Per la sedu ta pomeridiana, poi, alle ore 
14, dopo le interrogazioni, e p r ima della 
votaz ione del bilancio della pubbl ica istru-
zione, proporrei si approvassero due dise-
gni di legge, che non possono dare luogo a 
discussione che, sono quello che por ta il 
numero 722: «Maggiori assegnazioni e di-
minuzioni di s t anz iamen to su vari capitoli 
dello s t a t o di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l 'esercizio finan-
ziaiio 1906-907 » e quello che por ta il nu-
mero 710 «Chiusura dello stralcio della li-
quidazione dell 'antico Monte di pie tà di 
R o m a ». 

Poi si procederà alla voi azione segreta 
sul bilancio della pubblica istruzione e sugli 
a l t r i disegni di legge, che sa ranno appro-
vati per a lzata e sedu ta , poi incomrnceremo 
la discussione del disegno di legge : «S t a to 
di previsione della spesa del Ministero de-
gli affari esteri per l 'esercizio finanziario 
1907-1908 ». 

Non essendovi obiezioni, così r imane s ta-
bilito. 

La seduta t e rmina alle 18.45. 

Ordine del giorno per le sedute di domani. 
Alle ore 10. 

1. Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di s t anz i amen to su alcuni capitoli dello 
s ta to di previsione della spesa del Ministero 
de l l ' in te rno , per l 'esercizio finanziario 1906-
1907 (706). 

2. Autorizzazione di maggiori assegna-
zioni sullo s t a to di previsione della spesa 
del Ministero del tesoro, per l 'esercizio 
finanziario 1906-907 (713). 

3. Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di s t anz iamen to per lire 445,993.95 su alcuni 
capi tol i dello s t a to di previsione della spesa 
del Ministero della pubbl ica istruzione, per 
l 'esercizio finanziario 1906-907 (720-A). 

4. Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di s t anz i amen to per lire 551,430.79 su alcuni 
capitoli dello s ta to di previsione della spesa 
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